

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

UNIVERSIDADES

15200 *Corrección de errores de la Resolución de 11 de octubre de 2018, de la Universidad de Murcia, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios.*

Advertido error en la Resolución de 11 de octubre de 2018, de la Universidad de Murcia, por la que se convoca a concurso plazas de los Cuerpos Docentes Universitarios, publicada en el «BOE» número 263, de 31 de octubre de 2018, y de acuerdo con el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se procede a su rectificación:

En la página 106183, anexo I, donde dice:

Cuerpo de Catedráticos de Universidad

Plaza número: 112/2018.

Área de conocimiento: Anatomía y Anatomía Patológica Comparadas.

Departamento: Anatomía y Anatomía Patológica Comparadas.

Docencia en: Anatomía Patológica Especial.

Investigación en: Inmunología de la Tuberculosis Bovina (2401.99).

Código de la plaza: 110537.

Debe decir:

Cuerpo de Catedráticos de Universidad

Plaza número: 112/2018.

Área de conocimiento: Anatomía y Anatomía Patológica Comparadas.

Departamento: Anatomía y Anatomía Patológica Comparadas.

Docencia en: Anatomía Patológica Especial.

Investigación en: Inmunopatología de la Tuberculosis Bovina (2401.99).

Código de la plaza: 110537.